

Petrecerea tradițională de toamnă

Pregătiți-vă cămărilor, frigiderele și burțile! Începe Sărbătoarea Recoltei

Dacă suferiți de astenie de toamnă, o petrecere prelungită v-ar ajuta să scăpați de stările neplăcute. Dacă adăugați și o mâncare de sezon însoțită de murături alese și deserturi de casă, uitați de orice durere, oboseală și supărare cauzate de vremea nu tocmai prietenoasă. De aceea, în perioada 29 septembrie - 8 octombrie, constănțenii își vor face provizii de toamnă, se vor distra și vor mânca produse tradiționale la Sărbătoarea Recoltei și a Vinului Dobrogean! Ajuns la a zecea ediție, târgul de toamnă se va desfășura în cadrul Pavilionului Expozițional Constanța. Timp de zece zile, atât producătorii din județ, cât și partenerii tradiționali din zone recunoscute pentru produsele alimentare de calitate vor fi prezenți cel mai mare târg de toamnă! Numărul producătorilor înscriși la această ediție este cu aproximativ 10% mai mare comparativ cu anul precedent. „Ne propunem ca, de la ediție la ediție, numărul comercianților să fie din ce în ce mai mare. Implicat și oferta va fi mai



bogată, iar prețurile mai competitive. Îmi doresc ca acest eveniment să rămână un etalon la nivel județean, atât pentru producători, cât și pentru vizitatori”, spune președintele Consiliului Județean Constanța, Horia Țuțuianu. Pe lângă legumele și fructele de sezon, în perioada Sărbătorii Recoltei, constănțenii vor putea găsi și conserve din cele mai

felurite zarzavaturi, diferite soiuri de zacuscă, gemuri și dulceturi, precum și alte dulciuri de casă.

MÂNCARE ȘI PETRECERI PE ALESE Nu vor lipsi nici produsele tradiționale precum brânzeturile, pastrama sau cârnații cu mirodenii. Vinurile și mustul nu pot lipsi de la o asemenea sărbătoare, la târg fiind

prezente mai multe podgorii renumite. „Și anul acesta vom avea surprize pentru vizitatori. Pentru copii, pe lângă ateliere de creație, ce se vor organiza în weekend-uri, vom avea și două piese de teatru. Pentru părinți am încercat să aducem cei mai buni artiști de pe segmentul de muzică specific Sărbătorii Recoltei. În plus, ca element inedit, vom avea o zonă de agrement, unde invităm pe toată lumea să se bucure de... un picnic. De asemenea, pentru că ne dorim să fim în pas cu tehnologiile, propunem constănțenilor un super-show multimedia pe perdea acvatică. Practic, vom avea

trei spectacole cu laser și proiecții video pe un perete de apă, în mijlocul lacului Tăbăcărie. Vă așteptăm pe toți la Sărbătoarea Recoltei 2017”, mai spune Marius Horia Țuțuianu, președintele Consiliului Județean Constanța. Standurile Sărbătorii Recoltei și a Vinului Dobrogean vor fi deschise zilnic, între orele 09.00 - 23.00!

Boxerii români se dopeză de la 15 ani!

Federația Română de Box a anunțat marți, într-un comunicat de presă, că a decis să retragă patru pugiliști de la Campionatele Europene de box pentru juniori de la Albena (Bulgaria), după ce a primit o informare de la ANAD că aceștia au fost controlați pozitiv în data de 12 septembrie, la substanța Furosemidă. Cei patru sportivi, Marian-Ciprian Dumitru (categoria 48 kg, este legitimat la clubul ACS Flacăra Horezu), David Andreăș (52 kg, Pandurii Tîrgu Jiu), Ionuț-Marian Lupu (54 kg, CSM Iași) și Ionuț-Tiberiu Pălănceanu (63 kg, Dinamo București), alături de trei antrenori ai lotului național de juniori, au fost suspendați provizoriu până la finalizarea anchetei declanșată marți dimineață, la câteva ore după primirea anunțului oficial de la Agenția Națională Anti-Doping. De remarcat că, la box, juniorii sunt sportivi cu vârsta de 15-16 ani!

În comunicat, se precizează că Furosemidul este o substanță interzisă, aflată în secțiunea diuretice și agenți mascatori, fiind folosită pentru a pierde rapid în greutate și a intra în categorie. „Drept urmare, pentru a nu a aduce o umbră asupra Campionatului European de juniori, în desfășurare la Albena, și pentru a nu afecta spiritul de fair-play al competiției, Federația Română de Box a decis să îi retragă de la CE Albena 2017 pe cei 4 sportivi: Pălănceanu Tiberiu Ionuț, Dumitru Marian Ciprian, Lupu Ionuț Marian și Andreas David, împreună cu trei dintre antrenorii lotului național, responsabili de pregătirea echipei naționale. Toți se află în stare provizorie de suspendare până la încheierea anchetei care a fost declanșată astăzi dimineață, la câteva ore de la primirea anunțului oficial primit de la ANAD, de către FRB. ANAD a informat AIBA și EUBC despre acest caz, Federația Internațională de Box (AIBA) urmând a dicta suspendările în cazul sportivilor și antrenorilor. FRB a luptat și luptă împotriva dopajului și nu dorește să încurajeze nici o practică incorectă care are ca scop îmbunătățirea performanțelor fizice ale sportivilor, cel mai bun exemplu în acest sens fiind faptul ca la recentul Campionat Național de juniori, desfășurat în august 2017, sportivii din lotul național au fost testați doping, toate rezultatele fiind atunci negative”, se arată în comunicatul FR de Box.

Gabriel TURCU
gabriel.turcu@telegrafonline.ro

România, furtună tropicală, polița PAD nu rezistă

Fenomenele meteorologice extreme din nord-vestul țării au readus în atenție liniștită polița de asigurare obligatorie a locuinței, PAD, cea emisă de Pool-ul de Asigurare Împotriva Dezastrelor (PAID). În esență, cine, din acea zonă, va avea dreptul de-a primi despăgubiri? După cum spune directorul general al Pool-ului, Nicoleta Radu, polița obligatorie acoperă și riscul de inundații, vizând pagubele produse în urma pătrunderii și infiltrării apei și în cazul acoperirii pe scurtă durată a terenului cu un strat de apă, pe fondul precipitațiilor abundente. Și asta pentru că polița a fost creată cu dedicație pentru cei care-și pierdeau „agoniseala

de-o viață” la cutremure, inundații și alunecări de teren. Nimeni n-a luat în calcul că, uneori, în viață mai vine și-o furtună tropicală peste tine. Și, OK, dacă-ți inundă casa/apartamentul, te duci la asigurător și ceri daune - 10.000 lei, 20.000 lei, în funcție de tipul poliței PAD. Dar ce faci dacă aceeași furtună îți smulge acoperișul blocului? Poate n-ai CASCO. Și, chiar și-așa, acoperișul unui BLOC nu e al tău, e bun comun. Tot o să plouă (și, cât de curând, o să ningă), până când se mobilizează asociația de proprietari. Și vorbim de bani de-acasă, de la saltea, din bancă, dintr-un posibil împrumut... Și mai e o

problemă. Multe mansarde și construcții de la ultimele etaje probabil nici nu au autorizație. Dacă zboară, la prima furtună, și omoară oameni pe stradă, ne autosesizăm și noi, ISC, dragă? În fine, întrebați ce și cum, guvernării au folosit tactica antică de pasare a responsabilității. La fel cum primarul din Timișoara a aruncat poarta căzută peste un tânăr în cărca celor dinaintea sa, premierul Tudose a comentat că polița PAD a fost gândită de Guvernul Boc. Punct. Păi și, o regândim și noi? Poate că da, poate că nu, poate mă lași în pace, cetățean pisălog.

Paul NĂSĂUDEANU
paul.nasaudeanu@telegrafonline.ro

Primăria Constanța, pichetată de propria Regie!



Miercuri, 20 septembrie, membri ai Sindicatului Profesional al Transportatorilor și al Activităților Conexă din cadrul RATC Constanța vor protesta în fața Primăriei Constanța, având o serie de nemulțumiri. În primul rând, ei cer salarii mai mari, sporuri pentru muncă grea, dar și internalizarea serviciului Clean Control. De asemenea, ei cer și anularea licențelor pentru firmele de maxi-taxi, care, în opinia lor, nu fac altceva decât să îi încurce în trafic.